JIMHeapHa QVHKIIU]A

* [lo3HaTe cy HaM o paHUje QYHKIMje uspaxkeHe popMmysioM y = kx - IMpPEKTHA IPOIOPIIUOHAIHOCT
y y y

k
mys=-- 00pHYTA NPONOPLUHOHAJIHOCT.

* 3aBUCHE BesIMYHMHE U3paxkeHe ycaoBoM(popmysiom) obarka y = kx +n (k,n € R) cy JMHeapHO
3aBHCHeE.

-llpomeH/bHBa X je HE3aBHCHO MPOMEHJ/bUBA

-HpOMeHJI)I/IBa Yy 3aBHUCH OJ] BPEAHOCTHU IPOMEH/bHMBE X I1a je 3dBHCHA TPOMEHJ/bHBA

-Bpoj k je koedunujeHT npaBna, a 6poj n je cI060AaH YJIaH.

*YecTo KaXKeMo U /ia je IpOMeH/bMBA Y 3ajaTa y GYHKIM)H 0/ IPOMeH/bHBE X U MMUILIEMO /A je
y(x) = kx +n unu f(x) = kx + n 3aTo 3a JIMHeapHY 3aBUCHOCT TOT 06JIMKa KaXKeMO Jia je JIMHeapHa

dyHkuMja.

* luneapHa PpyHKIIMja MOKe OUTHU JjaTa Y eKCIVIMIIUTHOM 00JUMKY Y = kx + n, KaJ| Ha je/]HOj CTpaHU
3HaKa = KMaMO CaMO 3aBUCHO IPOMEHJbUBY Y a Ha IPyroj CTPaHU CBE OCTaJIO0 WU y UMILIMIUTHOM
06auKy Ax + By + C = 0, ka/ Ha jeJHOj CTPAaHU 3HAKa = UMaMO HYJIy a Ha [Ipyroj CBe 0CTaJIo.

* BpeiHOCT He3aBUCHO MPOMEHJ/bUBE X 3a KOjy 3aBUCHO IPOMEHJ/bHMBA Y UMa BPeJHOCT HyJla-Ha3MBa Ce
HyJ1a QYHKIIH]eE.

* Hysia pyHknyje Ha rpaduky npejcraB/ba TauKy y K0joj rpaduk npecena x ocy a ,061jeMo je Tako
wTo ymecto y nuieMo 0 ¥ payyHaMo BpeJJHOCT 6poja X .

. . . n . .
* 'paduk iuHeapHe QYHKIH]e je IpaBa Koja ceye X 0Cy y Ta4KH (— o 0) ,a TO je HyJIa QYHKIIHje U OCy
y yTauku (0,1), npu yeMy je n je cI06OJAH YJIaH.
* OppenuTtu fa v je dyHkuMja pactyha niu onagajyha 3Hauu oape Ty TOK QYHKIHje.

* AKo je KoepuULIMjeHT NpaBLa N03UTHBAH, Tj. k > 0 dyHKIH]ja je pacTyha 1 keH rpaduk ca
MO3UTUBHUM CMEPOM X OCe rpajid OIITap yrao.

* Ako je koeduMjeHT MpaBla HeraTuBaHy, Tj. k < 0 yHkuM]ja je onagajyha u weH rpaduk ca
MO3UTHUBHUM CMEPOM X OCe TPafid TyH yrao.

* OapeaAuTH Ha KOM HHTepBasy, (Tj. 32 Koje BpeJHOCTHU X ), je dyHKIUH]a, (Tj. Y ), HOSUTHBHA WU
HeraTHMBHA 3HA4H 0/ipeINTH 3HAK QYHKIH]e.

* OyHKIMja je mo3uTHBHA 3a Y > 0 Tj. 32 kx + n > 0 u rpaduk Koju je U3HAJ, X OCe.

* OyHkIMja je HeratTuBHa 3a y < 0 Tj. 3a kx + n < 0 u rpaduK Koju je UCIIOZ, X Oce.

dynkuuja je pactyha f dynkuuja je onagajyha
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* AKO HaM y 3a/1aTKy Nullle ja rpaprkK Nposia3u Kpo3 HeKy Tauky A(Xg, Vo) WK Aa rpaduKy npumnazsa
Tauyka A(xq, ¥¢) OH/Ia KOOpJMHae Te TauKe MOXXeMO 3aMEHUTHU YMECTO X U Y U TaKO J,061jeMO HOBY
jenHayuHy yo = kxg + n.

* IBarpaduka y = kxq; + ny uy = kx, + n, he 6uTu napajaejaHe npaBe ako Cy UM jeJHAKH
KoepUIUjeHTH NpaBLa, Tj. ako je kq = k.

* IBarpaduka y = kxq; + ny uy = kx, + n, he 6uTH IpaBe Koje ce CEKYy aKo Cy UM KoePHUIMjeHTH
npaBla pa3/JIM4MUTH, Tj. aKko je kq # k.

* IBarpaduka y = kxq; + ny uy = kx, + n, he 6uTH HoOpMaJiHe nipaBe (HapaBHO, U OHE Ce CEKY) aKo
MM je Ipou3Bo/J koebpUuiujeHaTa jefHak —1, Tj. ako je kg -k, = —1.

*T'paduuku: y = 0 je xoca; x =0 je yoca; x = a jerpaduk napasesaHca y 0COM KOjU NPoJia3u
Kpo3a a y = b jerpaduk napajesaH ca X 0COM KOju poJia3u Kpo3 b.
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